

Приложение  
к решению Ачитской районной  
территориальной избирательной комиссии  
от 24 сентября 2025 года № 22/77

**Информация  
по реализации учебно-тематического плана обучения и повышения  
квалификации организаторов выборов и резерва составов участковых  
избирательных комиссий в третьем квартале 2025 года**

В целях профессиональной подготовки организаторов выборов к проведению избирательных кампаний на выборах различного уровня, а также дополнительного овладения членами территориальной и участковых избирательных комиссий специальными компетенциями, учитывающими особенности реализации гражданами активного избирательного права при проведении выборов различных уровней Ачитской районной территориальной избирательной комиссией решением от 30 июня 2025 г. №8/24 утвержден План обучения и повышения квалификации организаторов выборов и резерва составов участковых избирательных комиссий на третий квартал 2025 года.

В третьем квартале 2025 года Ачитской районной ТИК проведено 6 обучающих семинаров в очной форме:

14 августа 2025 года - семинар с председателями УИК на темы: Финансовое обеспечение УИК в период подготовки и проведения голосования. Организация и реализация проекта «ИнформУИК». Чрезвычайные ситуации. Организация работы участковой избирательной комиссии по подготовке к голосованию с использованием технических средств.

26, 27, 28 августа 2025 года - семинар с председателями, заместителями председателей, секретарями, вновь назначенными членами УИК и членами ТИК на темы: Работа УИК со списком избирателей: основные правила работы, уточнение списка избирателей, исключение из списка избирателей и включение в него сведений об избирателях. "Мобильный избиратель" - голосование избирателей по месту нахождения. Голосование вне помещения

избирательного участка. Делопроизводство в участковой избирательной комиссии (Интерактивный рабочий блокнот УИК).

3 сентября 2025 года - семинар с председателями, заместителями председателей, секретарями, вновь назначенными членами УИК и членами ТИК на темы: Работа УИК в день, предшествующий дню (первому дню) голосования. Работа УИК в день голосования. Подсчет голосов избирателей, составление протокола УИК об итогах голосования, итоговое заседание УИК, выдача копий протокола УИК об итогах голосования, представление протокола УИК об итогах голосования и иной избирательной документации в ТИК.

10 сентября 2025 года - семинар с председателями УИК и членами ТИК на тему: Основные задачи участковых избирательных комиссий на завершающем этапе по подготовке и проведению досрочных выборов Губернатора Свердловской области 14 сентября 2025 года.

В третьем квартале 2025 года обучение прошли 139 человек:

- в очной форме 9 членов территориальной избирательной комиссии (100%),
- в очной форме 130 чел.- председатели, заместители председателей, секретари, члены УИК (100%).

Проверка знаний участников семинара осуществлялась посредством решения практических задач, тестов, вопросов.

В августе 2025 года – все члены Ачитской районной территориальной избирательной комиссии успешно прошли обучение и тестирование в личных кабинетах на ЕПГУ с получением сертификата по программе «Организация деятельности территориальной избирательной комиссии» (9 человек -100%).

В августе 2025 года – все члены 22-х участковых избирательных комиссий успешно прошли обучение и тестирование в личных кабинетах на ЕПГУ с получением сертификата по программе «Организация деятельности участковой избирательной комиссии» (130 человек – 100%).